



80 AÑOS DE DALÍ. Pubol, España, mayo 12.— El excéntrico pintor surrealista español, Salvador Dalí, quien cumplió 80 años ayer, sin celebrarlo, se mantiene en completa reclusión en su castillo del siglo XII, desde la muerte de su esposa Gala, hace dos años. (UPI).

El Único Norteamericano Elegante: Fred Astaire

A pesar de tenerlo todo al nacer en su contra, Fred Astaire cumplió este diez de mayo, sin que se le noten, 85 años de edad ostentando sin discusión el título de "único norteamericano elegante" de la historia del cine, según críticos españoles.

Las otras dos figuras que le hacían sombra al respecto —Cary Grant y

Invitan a Concurso de Periodismo "Rey de España"

MADRID, 11 mayo (EFE).— La agencia EFE y el Instituto de Cooperación Iberoamericana convocan, por segunda vez consecutiva, los premios internacionales de periodismo "Rey de España".

Tres de los cuatro premios, dotados cada uno con más de seis mil dólares, premiarán las mejo-

—Favor pase a la página 8.

David Niven— llegaron a los Estados Unidos con pasaporte británico, y Astaire tuvo la suficiente habilidad de convencer a todo el mundo de haber nacido también en la brumosa isla, cuando en realidad lo hizo en la soleada Oklahoma.

No era nada fácil abrirse camino en el mundo de Hollywood llamándose Frederick Austerlitz y procediendo de una tierra fronteriza "Cow-Boys", y más si lo que se deseaba era internarse por los arriesgados caminos del "claque" y los bailes "a la europea".

Por ello Fred cambió su apellido con resonancias de fragor de cañones por el más etéreo de Astaire y revolucionó la imagen de los bailarines que en aquella época daba la "meca" del cine, definida por un crítico español como la de "unos saltimbanquis que oían a sudor".

Astaire, en cambio, parecía un "lord" británico con castillo incluido y hacía de unas prendas tan propensas al ridículo como

—Favor pase a la página 8.

Se Habla en Honduras de Guerra con Nicaragua

TEGUCIGALPA, mayo 11 (ACAN-EFE).— La expulsión del embajador de Nicaragua en Honduras decidida hoy por el gobierno, no aplacó las voces que empiezan a hablar en Tegucigalpa de guerra inmi-

nente. El propio canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica, dijo hoy que "el Gobierno de Nicaragua asume desde ya la responsabilidad histórica de un enfrentamiento bélico ge-

neralizado en Centro América".

Durante el anuncio de expulsión del embajador nicaragüense, Edwin Zablah, el Ministro de Relaciones Exteriores de Honduras acusó al régimen sandinista de "responder con soberbia a cualquier ofrecimiento de paz para la región, que vetan sistemáticamente".

Tres días después del derribo de un helicóptero hondureño por soldados

sandinistas que causó la muerte de sus ocho ocupantes, el gobierno de este país resolvió declarar "persona non grata" al embajador Zablah y le ordenó que abandone el país en cuarenta y ocho horas.

"Se ha tomado esa decisión contra el simplemente porque representa a un gobierno que ha ofendido a Honduras y matado a hondureños en forma cinica y

—Favor pase a la página 5.

Anuncian: Reproducción Humana sin Necesidad del Varón

JERUSALEN, mayo 11 (EFE).— En un futuro no muy lejano, y con la ayuda de la ingeniería genética, el hombre podría desaparecer de la faz de la tierra. El hombre, o sea el varón, porque la mujer está en el mundo para quedarse, y también reproducirse por sí sola, sin la colaboración masculina.

Así lo ha informado el profesor Mordejai Sharf, presidente del Octavo Simposio Israelí de Ginecólogos y Obstétricos, quien afirma que pronto se podrá fertilizar a la mujer con tejidos de su propio

cuerpo, sin necesidad del espermatozoide masculino.

Por este procedimiento, podría crearse un mundo de mujeres solas, ya que, precisó Sharf, como fruto de esa fertilización sólo nacerán niñas.

Hasta el momento, los experimentos vienen realizándose, desde hace años, con animales, pero es previsible "que dentro de unos años se hagan con seres humanos". El profesor concretó que este sistema de fertilización puede co-

—Favor pase a la página 5.



HONORES A FELLINI. París, mayo 12.— El Presidente de Francia, Francois Mitterrand, concedió al famoso director de cine italiano Federico Fellini el nombramiento como miembro de la Legión de Honor Francesa, la cual está integrada por personas que han hecho notables aportes a la sociedad y está instituida desde la época del Emperador Napoleón Bonaparte. (UPI).

De Olimpiadas

Antisoviéticos Felices por Retiro de la URSS

LOS ANGELES, mayo 11 (UPI).— Los dirigentes de la "coalición de prohibición a los soviéticos", una vez descrita como "chiflada" por el presidente del Comité de ocasionar la decisión soviética de boicotear las próximas olimpiadas en esta ciudad.

"Fuimos la fuerza que ocasionó su retiro", dijo el director ejecutivo nacional del grupo David Balsiger.

Agregó que los soviéticos se retiraron porque Estados Unidos no prometió devolver a probables desertores o amordazar al

grupo anti-soviético, que se formó después del derribo soviético de un avión de pasajeros de Corea del Sur el año pasado, hecho en el que murieron 269 personas.

Gene Vosseler, también de la coalición, dijo que el grupo estaba "muy feliz" por la decisión soviética.

Vosseler dijo que el presidente del Comité Olímpico organizador de Los Angeles, Peter Ueberroth, hizo "considerables concesiones" para lograr la par-

—Favor pase a la página 7.

Aprueban Terapia Sexual de Masters y Johnson

LOS ANGELES, mayo 7 (UPI). La terapia sexual ha ganado aprobación e importancia desde su establecimiento hace 25 años, como una técnica psiquiátrica, dijo hoy el pionero del tratamiento, William Masters.

Masters, hablando ante la conferencia anual de la Asociación Psiquiátrica Norteamericana, señaló que la creciente aceptación de ese tipo de terapia le ha dado validez.

"La cuestión más importante es que el sexo es una función natural. Nuestra cultura no nos permitió entenderlo así. Eso está cambiando. Los conceptos y

preceptos básicos de nuestra investigación sexual han resistido el examen del tiempo", dijo luego Masters en una entrevista.

La terapia de Masters y su socia Virginia Johnson se concentra en la naturalidad del sexo y la consideración de que una respuesta sexual natural no puede ser forzada.

Masters acotó que la terapia sexual debe ser utilizada para eliminar trabas psicológicas y fisiológicas, interpuestas en la ruta de las respuestas naturales de una persona.

La terapia Masters y Johnson —Favor pase a la página 8.

URSS y Aliados Planean "Olimpiadas Paralelas"

MOSCU, mayo 11 (UPI).— Altos dirigentes deportivos de aproximadamente una docena de países socialistas se reunieron hoy en Moscú para analizar si el boicot soviético de las Olimpiadas de Los Angeles incluirá la realización de unos juegos paralelos, dijeron fuentes europeas orientales.

Se cree que el Ministro de Deportes y presidente del Comité Olímpico Nacional soviético, Marat Gramov, dará a conocer la decisión durante una conferencia de prensa convocada para el lunes.

El velo de misterio rodeaba a la repentina reunión de ministros de deportes, al extremo de que

los funcionarios soviéticos no la confirmaron ni negaron.

Fuentes europeas orientales dijeron que dirigentes del bloque de países socialistas se encontraban en Moscú para hablar sobre la extensión del boicot y la posibilidad de realizar sus propios juegos en alguna de sus naciones en los próximos meses.

Mientras tanto, dirigentes olímpicos internacionales, encabezados por el mexicano Mario Vázquez Rana, llegaron a esta capital en un esfuerzo por lograr que los soviéticos reconsideren su posición.

La Unión Soviética, como todas las otras naciones, tiene plazo hasta el 2 de junio para confirmar

su asistencia o ausencia de las olimpiadas que se iniciarán el 28 de julio.

Todas las indicaciones son, sin embargo, que los soviéticos no cambiarán de parecer.

Un Robot Sirviente por 3,500 Dólares

NUEVA YORK, mayo (AP).— El público en general tendrá la oportunidad, desde hoy, de comprar un robot que habla, puede servir la comida, trasladar mensajes de un sitio a otro en la casa y conectar automáticamente

—Favor pase a la página 8.



SOFIA Y SU HIJO. Sorrento, Italia, mayo 12.— La gran actriz italiana Sophia Loren con su hijo, en un momento de descanso en la película "Algo de Amarillo", en donde ella aparece como la madre del Rey infante Eduardo II y su hijo hace el papel del monarca. (UPI).